

15 августа 2011 года следственно-оперативная группа под руководством следователя Нефтеюганского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре приступила к работе по сообщению об обнаружении трупа неустановленного мужчины, обнаруженного в районе дома №21, 1 микрорайона города Нефтеюганска, с колото-резанными ранами грудной клетки и живота.

Грамотно проведенные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия позволили установить не только личность потерпевшего, которым оказался 49 – летний безработный гражданин Ш., но и лицо, совершившее данное преступление. Им оказался ранее не судимый 18 – летний житель города Нефтеюганска гр-н Т., работающий охранником в одном из ЧОП, который дал признательные показания. В ходе проведенного следствия установлено, что удары ножом потерпевшему в область грудной клетки и живота, приведшие впоследствии к смерти, молодой человек причинил беспричинно, то есть из хулиганских побуждений. Ранее данные граждане знакомы не были. По данному факту возбуждено уголовное дело. Подозреваемый в преступлении задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также совместно с сотрудниками органов внутренних дел, проверяется причастность задержанного к совершению иных преступлений на территории города Нефтеюганска.

Источник: [СУ СК при прокуратуре РФ по ХМАО–Югре](#)